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18 MART 2010 
 
 

1, 2  i 3 ODDELENIE (devettoletka) 
 

Заокружи го точниот одговор: 
 
 1. Koja figura treba da se pomesti za da se napravi 
mesto za u{te edna? 
 
 
 

             
  (A)        (B)             (V)        (G)         (D) 
     

2. Koj broj treba da stoi na mestoto na triagolnikot  ?  
 

2         
 

 (A)5   (B)1   (V)2   (G)4   (D)3 
 

 3. Eden list kola` hartija ja pevitkuvame kako 
na crte`ot (na 4 dela). Potoa so no`ici gi se~eme 
site ko{iwa. Koja figura }e ja dobieme koga }e go 
odvitkame listot od kola` hartija?  

     (A)          (B)                (V)             (G)             (D) 
  

 4. Koj e najmaliot broj na cvekiwa {to ke gi nabere kengur~eto odej}i 
kon zoolo{kata gradina? 
 
            
 
 
 
 
 (A)6   (B)7    (V)8   (G) 9   (D) 10  
 

 5. [to e majkata na mojata sestra na moite deca: 
 

 (A) strina    (B)baba   (V)majka    (G) tetka  (D) sestra  
 6.  Izbroj gi razlikite na crte`ite.  
 

 (A)5  (B)3  (V)4  (G) 2  (D)6 
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 7. Na crte`ot se dadeni ma~ka i gluv~e 
koi se nao|aat vo eden lavirint. Ma~kata 
mo`e da stigne do ~inijata so mleko, 
gluv~eto mo`e da se stigne do sireweto, a 
pritoa da ne se sretnat. Kako izgleda 
zatemnetiot del od lavirintot.  
 

 (A)  (B)   (V)   (G)     (D)  
 

 8. Eva ima 9 kocki. Koja figura mo`e da ja napravi? 

 

  (A)           (B)              (V)           (G)            (D) 
     

 9. Kolku kibrit~iwa treba da se izvadat za da se dobijat tri 
kvadrat~iwa?    
 

 (A) 3     (B) 2   (V)  4    (G) 6   (D) 1 
 

10.  Liza odi doma po 
zatemnetata linija (od A do 
B do V do G do D).  Po patot 
taa bere cvekiwa.  

Koj bu}et }e go odnese 
doma? 
  
 
 
 

млеко

сирење

(A) (B) (V) (G) (D)


